
GB152

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720619194
(2016/08) cal

12.08.2016 1 6720619194



12.08.2016 2 6720619194



12.08.2016 3 6720619194



1   

Verkleidung GB152

Sheet metal GB152

Pièces de tôle GB152

GB152

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

12.08.2016 4 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.
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1 7 746 900 012 n n n n n n n n n n n n

2 7100370 n n n n n n n n n n n n

3 7099101 n n n n n n n n n n n n

4 7101550 n n n n n n n n n n n n

1

Klappe kpl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkleidung ohne Klappe für BK13/GB132

6kt-Schraube M5x10 (5x)

GB152 Verkleidung GB152

Sheet metal GB152

Pièces de tôle GB152

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Zentrierung für Verkleidung (2x)

12.08.2016 5 6720619194



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen

Frame

Cadre-support

GB152

12.08.2016 6 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099173 n n n n n n n n n n n n

2 7099490 n n n n n n n n n n n n

3 7099492 n n n n n n n n n n n n

4 7099156 n n n n n n n n n n n n

5 7099666 n n n n n n n n n n n n

6 7099494 n n n n n n n n n n n n

7 7101662 n n n n n n n n n n n n

8 7099496 n n n n n n n n n n n n

9 7099498 n n n n n n n n n n n n

10 7099500 n n n n n n n n n n n n

11 7099508 n n n n n n n n n n n n

12 7099504 n n n n n n n n n n n n

13 7 736 700 058 n n n n n n n n n n n n

14 7099425 n n n n n n n n n n n n

15 7099510 n n n n n n n n n n n n

16 7099502 n n n n n n n n n n n n

17 7099686 n n n n n n n n n n n n

18 7099450 n n n n n n n n n n n n

19 7099452 n n n n n n n n n n n n

20 7099762 n n n n n n n n n n n n

21 7099454 n n n n n n n n n n n n

22 7099456 n n n n n n n n n n n n

22 8 718 600 182 n n n n n n n n n n n n

23 7101552 n n n n n n n n n n n n

24 7099628 n n n n n n n n n n n n

25 7101554 n n n n n n n n n n n n

26 7100888 n n n n n n n n n n n n

27 7099067 n n n n n n n n n n n n

28 7101556 n n n n n n n n n n n n

29 7101558 n n n n n n n n n n n n

30 7 746 700 063 n n n n n n n n n n n n

31 7099126 n n n n n n n n n n n n

32 7100192 n n n n n n n n n n n n

33 7101608 n n n n n n n n n n n n

34 7101558 n n n n n n n n n n n n

2

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Ausdehnungsgefäß 12l

Flachdichtung 1/2" (10x)

Anschlussrohr Ausdehnungsgefäß

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

Siphon

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil

Kondensatableitung

Sicherheitsventil 3bar steckb

O-Ring 16x2 (5x)

Füll- und Entleerungshahn schwarz

Lippendichtung für Kondenssammler

Kondenssammler

Dichtung Kondenssammler-Abgasleit

Dichtung Fühler Kondenssammler (5x)

Fühler Abgasüberwachung mit Dichtung

Temperaturbegrenzer C2

Deckel f. konzentr. Anschlussstück

Lippendichtung DN125

Schraubkappen/Verschlussstopfen (Set)

Dichtring D80 (2x)

Kondenssammler Abgasrohr

Dichtung D60

Dichtring (10x)

Kabeldurchführung Tülle 25x15x6 (5x)

Abdeckung Unterdruckkammer

Klammer (2x ) Unterdruckkammer

Dichtung Abdeckung Unterdruckk

Kesselanschlussstück konz kpl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halterung

Kabeldurchführung Rahmen oben (2x)

Kabeldurchführung Rahmen unten (2x)

Halteclip für Rohrverbindung (4x)

Dichtungs-Set Gas-Hydraulik

GB152 Rahmen

Frame

Cadre-support

FD<10/07

FD<10/07

FD>10/07

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 7 6720619194



3   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Armatur

Valve

Robinet

GB152

12.08.2016 8 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099387 n n n n n n n n n n n n

2 7099393 n n n n n n n n n n n n

3 7099066 n n n n n n n n n n n n

4 7099065 n n n n n n n n n n n n

5 7099064 n n n n n n n n n n n n

6 7099018 n n n n n n n n n n n n

7 7099020 n n n n n n n n n n n n

8 7099021 n n n n n n n n n n n n

9 7099530 n n n n n n n n n n n n

10 7099058 n n n n n n n n n n n n

11 7 736 700 635 n n n n n n n n n n n n

12 8 718 600 045 n n n n n n n n n n n n

13 7099090 n n n n n n n

13 8 718 600 030 n n n n n

14 8 718 600 033 n n n n n n n n n n n n

15 7100198 n n n n n n n n n n n n

  8 718 600 025 n n n n n n n n n n n n

3

Flachdichtung 1" (5x)

Umbauset 3P

Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x)

Gasarmatur

Dichtung (5x)

Gasdüse 2E (G20) D 4,45 mit Dichtung

Gasdüse 2LL (G25)

Gasrohr

Gewindestift M5x20 mit Innensechskant

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

O-Ring Set Gasdüse

Venturi 423.072A

Flachdichtungs-Set für Luftdüse (2x5x)

Gebläseansaugrohr mit Dichtung

Bezeichnung

Description

Dénomination

Gebläse kpl

Dichtung für Gebläse V2

Rundkopfschraube M5x20 (2x)

GB152 Armatur

Valve

Robinet

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 9 6720619194



4   

Wärmetauscher

Heat exchanger

Echangeur de chaleur

GB152

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

12.08.2016 10 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099566 n n n n n n n n n n n n

3 8 718 600 054 n n n n n n n n n n n n

5 7099556 n n n n n n n n n n n n

6 7100238 n n n n n n n n n n n n

7 8 718 600 327 n n n n n n n n n n n n

8 7099393 n n n n n n n n n n n n

9 8 718 601 988 n n n n n n n n n n n n

11 7099064 n n n n n n n n n n n n

12 7099544 n n n n n n n n n n n n

13 8 718 600 337 n n n n n n n n n n n n

15 8 718 600 023 n n n n n n n n n n n n

16 7099794 n n n n n n n n n n n n

17 7099718 n n n n n n n n n n n n

18 8 718 600 021 n n n n n n n n n n n n

19 7099812 n n n n n n n n n n n n

20 8 718 600 038 n n n n n n n n n n n n

21 7099564 n n n n n n n n n n n n

22 8 718 600 024 n n n n n n n n n n n n

23 7099546 n n n n n n n n n n n n

24 7099552 n n n n n n n n n n n n

  8 718 600 040 n n n n n n n n n n n n

4

Wärmetauscher C2 spiral

Umlenktopf

Wärmetauschervorderschale mit Schauloch

Schaulochfenster kpl

Klemmbügel (2x)

Service Dichtungssatz

Fühler

Wärmetauscher-Rückschale

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Dichtung Vorderwand-Wärmetauscher

Silikon spezial, Tube 25gr

Ionisationselektrode

Brenner C2

Dichtung für Gebläse V2

Rückschlagventileinsatz

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Brennerdichtung

GB152 Wärmetauscher

Heat exchanger

Echangeur de chaleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Bügel für Ionisationelektrode/Glühz (2x)

Glühzünder

Dichtung Ionisationselektrode (5x)

12.08.2016 11 6720619194



5

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vorlauf Single

flow single

flow single

GB152

12.08.2016 12 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099180 n n n n n n n n

2 7099676 n n n n n n n n

3 7099402 n n n n n n n n

4 7099428 n n n n n n n n

5 7099718 n n n n n n n n

6 7099794 n n n n n n n n

8 7099812 n n n n n n n n

9 7101564 n n n n n n n n

10 7100112 n n n n n n n n

11 7101568 n n n n n n n n

12 8 718 601 961 n n n n n n n n

13 7099420 n n n n n n n n

14 7101570 n n n n n n n n

15 7101534 n n n n n n n n

16 7 746 700 063 n n n n n n n n

17 7099708 n n n n n n n n

18 7101572 n n n n n n n n

19 7101574 n n n n n n n n

20 7101578 n n n n n n n n

21 7101604 n n n n n n n n

22 7101558 n n n n n n n n

23 7101644 n n n n n n n n

24 7101590 n n n n n n n n

25 7101602 n n n n n n n n

26 7099064 n n n n n n n n

5A  

Adapter-Boiler Single

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

O-Ring 21,82x3,53 (10x)

Vor-Rücklauffühler

Gehäuse-Vorlauf-Bypass

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

O-Ring 19x3 (5x)

Schraube 4x20 Ejot (5x)

Halteklemme (5x) (320.031A)

Manometer

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Halteclip 18x30mm (5x)

Rohrdoppelnippel 24x27,9x40

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

Silikon spezial, Tube 25gr

Sicherheitsfühler

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Vorlaufrohr

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Entlüfter automatisch 10bar

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Federstecker (5x)

Anschlussstück Vorlauf

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

GB152 Vorlauf Single

flow single

flow single

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 13 6720619194



5

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf Single

return single

return single

GB152

12.08.2016 14 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099786 n n n n n n n n

3 7099794 n n n n n n n n

4 7099718 n n n n n n n n

5 7099676 n n n n n n n n

6 7099812 n n n n n n n n

7 7099420 n n n n n n n n

8 7101566 n n n n n n n n

9 8 718 601 961 n n n n n n n n

10 7099494 n n n n n n n n

11 7100196 n n n n n n n n

12 7101582 n n n n n n n n

13 7101558 n n n n n n n n

14 7101644 n n n n n n n n

15 7 746 700 063 n n n n n n n n

16 78214 n n n n n n n n

17 7101574 n n n n n n n n

18 7101578 n n n n n n n n

19 7101534 n n n n n n n n

20 7101600 n n n n n n n n

21 7101606 n n n n n n n n

22 7101584 n n n n n n

22 7101592 n n

23 7101588 n n n n n n n n

24 7101598 n n n n n n n n

25 7101594 n n n n n n n n

26 7101596 n n n n n n n n

27 7101590 n n n n n n n n

28 7101586 n n n n n n n n

29 7099067 n n n n n n n n

30 8 718 600 019 n n n n n n n n

31 7101646 n n n n n n n n

32 7099578 n n n n n n n n

33 7099576 n n n n n n n n

34 7099064 n n n n n n n n

35 7099580 n n n n n n n n

36 7100888 n n n n n n n n

37 8 718 600 081 n n n n n n

38 7 736 700 104 n n n n n n

5B  

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Halteklammer 3-Wege-Ventil

Sicherheitsventil 3bar steckb

Pumpe 3PK/43-8A-F

O-Ring Askoll (5x)

Schraube M5x30 (5x)

O-Ring 16x2 (5x)

Druckmesser Typ 505.99023 4bar

O-Ring 9,92x2,62 (10x)

Antrieb für 3-Wege-Ventil

Einsatz für Dreiwegeventil

Pumpe UPS 15-50 kpl GB152-16/24 Single

O-Ring 73x5

Gehäuse 3-Wege-Ventil

Gehäuse-Pumpe 3-Wege-Ventil

O-Ring 48,9x2,62

Schraube 4x20 Ejot (5x)

O-Ring 21,82x3,53 (10x)

Vor-Rücklauffühler

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

Adapter-Rücklauf Single

Stopfen mit O-Ring 15,54x2,62

Pumpe UPER 15-60 modulierend

Flachdichtung 3/4" (10x)

Rohr-By-Pass

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

O-Ring 19x3 (5x)

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Rohr Rücklauf Heizung Pumpe

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Silikon spezial, Tube 25gr

Halteklemme (5x) (320.031A)

Rücklaufrohr-Pumpe

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Dichtring (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Anschlussstück Rücklauf

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

GB152 Rücklauf Single

return single

return single

FD>09/09

FD<09/09

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 15 6720619194



6

A  

Vorlauf kombi

Flow unit kombi

Dispositiv de départ kombi

GB152

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

12.08.2016 16 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande
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1 7099180 n n n n

2 7099676 n n n n

3 7099402 n n n n

4 7099428 n n n n

5 7099718 n n n n

6 7099794 n n n n

8 7099812 n n n n

9 7101564 n n n n

10 7100112 n n n n

11 7101568 n n n n

12 8 718 601 961 n n n n

13 7099420 n n n n

14 7101570 n n n n

15 7101534 n n n n

16 7 746 700 063 n n n n

17 7099708 n n n n

18 7101572 n n n n

19 7101574 n n n n

20 7101578 n n n n

21 7101616 n n n n

22 7101558 n n n n

23 7101590 n n n n

24 7099064 n n n n

6A  

Schraube 4x20 Ejot (5x)

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Halteclip 18x30mm (5x)

Rohrdoppelnippel 24x27,9x40

O-Ring 21,82x3,53 (10x)

Vor-Rücklauffühler

Gehäuse-Vorlauf-Bypass Kombi

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

Vorlaufrohr

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Halteklemme (5x) (320.031A)

Manometer

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Anschlussstück Vorlauf

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

Silikon spezial, Tube 25gr

Sicherheitsfühler

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

GB152 Vorlauf kombi

Flow unit kombi

Dispositiv de départ kombi

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Entlüfter automatisch 10bar

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Federstecker (5x)

12.08.2016 17 6720619194



6

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklaufeinheit Kombi

Return unit kombi

Dispositif de retour kombi

GB152

12.08.2016 18 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
5

2
-2

4
K

,G
2

0

 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
0
 M

e
h
rf

 G
B

1
5

2
-2

4
K

,G
2

5

 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
5
 M

e
h
rf

1 7099786 n n n n

3 7099794 n n n n

4 7099718 n n n n

5 7099676 n n n n

6 7099812 n n n n

7 7099420 n n n n

8 7101566 n n n n

9 8 718 601 961 n n n n

10 7099494 n n n n

11 7100196 n n n n

12 7101582 n n n n

13 7101558 n n n n

14 7101644 n n n n

15 7 746 700 063 n n n n

16 78214 n n n n

17 7101574 n n n n

18 7101578 n n n n

19 7101534 n n n n

20 7101584 n n n n

21 7101588 n n n n

22 7101598 n n n n

23 7101594 n n n n

24 7101596 n n n n

25 7101590 n n n n

26 7101586 n n n n

27 7099067 n n n n

28 8 718 600 019 n n n n

29 7101646 n n n n

30 7099578 n n n n

31 7099576 n n n n

32 7099580 n n n n

33 7099064 n n n n

34 7100888 n n n n

35 8 718 600 081 n n n n

36 7 736 700 104 n n n n

6B  

Einsatz für Dreiwegeventil

Halteklammer 3-Wege-Ventil

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Sicherheitsventil 3bar steckb

Pumpe 3PK/43-8A-F

O-Ring Askoll (5x)

Schraube 4x20 Ejot (5x)

Schraube M5x30 (5x)

O-Ring 16x2 (5x)

Druckmesser Typ 505.99023 4bar

O-Ring 9,92x2,62 (10x)

Antrieb für 3-Wege-Ventil

O-Ring 9,19x2,62 (10x)

Pumpe UPER 15-60 modulierend

O-Ring 73x5

Gehäuse 3-Wege-Ventil

Gehäuse-Pumpe 3-Wege-Ventil

O-Ring 48,9x2,62

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

O-Ring 19x3 (5x)

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Rohr Rücklauf Heizung Pumpe

O-Ring 21,82x3,53 (10x)

Vor-Rücklauffühler

Halteklemme (5x) (320.031A)

Rücklaufrohr-Pumpe

O-Ring 18.72x2.62 (10x)

Dichtring (10x)

Flachdichtung 3/4" (10x)

Rohr-By-Pass

Bezeichnung

Description

Dénomination

Anschlussstück Rücklauf

Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x)

O-Ring 26,3x5,33 (10x)

Arretierung Spiralrippenrohrwärmet (2x)

Silikon spezial, Tube 25gr

GB152 Rücklaufeinheit Kombi

Return unit kombi

Dispositif de retour kombi

FD>09/09

FD<09/09

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 19 6720619194



6

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf Kombi/Hydraulik

Return unit kombi/Hydraulik

Dispositif de retour kombi/Hydraulik

GB152

12.08.2016 20 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
5

2
-2

4
K

,G
2

0

 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
0
 M

e
h
rf

 G
B

1
5

2
-2

4
K

,G
2

5

 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
5
 M

e
h
rf

1 7101630 n n n n

2 7101558 n n n n

4 7101622 n n n n

5 7101606 n n n n

6 8 718 600 265 n n n n

7 7 746 700 063 n n n n

8 7101590 n n n n

9 7101620 n n n n

10 7099064 n n n n

11 7101628 n n n n

12 7 746 900 079 n n n n

13 7101626 n n n n

6C  

Plattenwärmetauscher

Strömungssensor mit Filter

O-Ring 24,2x3 (5x)

Stopfen mit O-Ring 15,54x2,62

Anschluss-Plattenwärmetauscher

Clip D10/16/16/24 (4x2)

Schraube 4x20 Ejot (5x)

O-Ring 16x3,5 (10x)

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wassermengenregler

O-Ring 15,54x2,62 (10x)

Schraube M5x70 mit Abstandshalter (2x)

GB152 Rücklauf Kombi/Hydraulik

Return unit kombi/Hydraulik

Dispositif de retour kombi/Hydraulik

Bemerkungen

Remarks

Remarques

12.08.2016 21 6720619194



7   

Halterung

support

Support

GB152

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

12.08.2016 22 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
5

2
-1
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4
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4
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2
-2

4
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 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
5
 M

e
h
rf

1 7101580 n n n n n n n n n n n n

2 7099064 n n n n n n n n n n n n

3 7101610 n n n n n n n n n n n n

4 7101574 n n n n n n n n n n n n

5 7101644 n n n n n n n n n n n n

7 7100200 n n n n n n n n n n n n

8 7100196 n n n n n n n n n n n n

9 7101614 n n n n n n n n

10 7100192 n n n n n n n n n n n n

11 7101612 n n n n

7

Anschlussnippel Warm-Wasser

O-Ring 21,82x3,53 (10x)

O-Ring 19x3 (5x)

Überwurfmutter 3/4" 3-Wege-Ventil

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussnippel Vor-Rückl Boiler

Flachdichtung 1/2" (10x)

GB152 Halterung

support

Support

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halter für Anschlussverschraubung

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x)

Anschlussnippel Heizung Vor-Rückl

12.08.2016 23 6720619194



8   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Bedieneinheit/Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

GB152

12.08.2016 24 6720619194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
5

2
-1

6
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2
0

 G
B
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-1
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4
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1
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4
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 G
B

1
5

2
-2

4
K

,G
2

5

 G
B

1
5
2
-2

4
K

,G
2
5
 M

e
h
rf

1 8 718 600 083 n n n n n n n n n n n n

2 8 718 601 966 n n n n n n n n n n n n

3 7101640 n n n n n n n n n n n n

4 7 746 700 105 n

4 7 746 700 106 n n

4 7 746 700 107 n n

4 7 746 700 117 n

4 7 746 700 118 n n n n

4 7 746 700 119 n n

6 73694 n n n n n n n n n n n n

8 63026219 n n n n n n n n n n n n

9 7099569 n n n n n n n n n n n n

10 7 747 010 612 n n n n n n n n n n n n

11 8 718 573 880 0 n n n n n n n n n n n n

12 7099565 n n n n n n n n n n n n

13 7099041 n n n n n n n n n n n n

14 63017663 n n n n n n n n n n n n

15 73754 n n n n n n n n n n n n

16 7099585 n n n n n n n n n n n n

17 7 746 700 059 n n n n n n n n n n n n

18 8 718 600 184 n n n n n n n n n n n n

19 7 746 700 126 n n n n n n n n n n n n

20 7 747 026 992 n n n n n n n n n n n n

21 7 747 027 014 n n n n n n n n n n n n

22 7 747 026 991 n n n n n n n n n n n n

23 7 747 023 151 n n n n n n n n n n n n

24 7 747 023 154 n n n n n n n n n n n n

8

Anschlussklemme 2-pol R5 blau

Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme

Anschlusskl steckb 2-pol orang RC

Anschlussklemme 2-pol WA maigrün

Kabel adapter sensor

Adapterkabel für 3-Wege-Ventil

Kabelbaum Niederspannung GB152 4574

Kabelbaum Hochspannung

Anschlusskl steckb 3-pol türk EMS (2x)

Anschlussklemme 2-pol grau FW

Kappe für Sockel UBA

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienknopf BC10 verkehrsweiß V2

Befestigungsplatte

Schalter mit Wippe

Blindabdeckung BC10 für RC3x

BCM 1051 R9 GB152-24

BCM 1062 R9 GB152-16 Mehrfachbelegung

BCM 1052 R12 GB152-16

BCM 1050 R10 GB152-24K

Sockeloberteil UBA/KIM

Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr

Bezeichnung

Description

Dénomination

UBA3 SW 3.6

Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x)

Trafo Typ EI 66/30 kompl.

BCM 1061 R10 GB152-24 Mehrfachbelegung

BCM 1060 R7 GB152-24K Mehrfachbelegung

GB152 Bedieneinheit/Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

12.08.2016 25 6720619194



Pos

1

1

2

3

4

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15 Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Conversion_kit 3P

Joint plat 23.8 x 16.4 (5x)Sealing (5x)

Injecteur 2e (g20) avec jointOrifice

Tube gazGaspipe

Tuyau d'aspir d'air de ventil avec jointSuction pipe

Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Sealing 50mm (5x)

Bloc gazGas Control Block

Lot de joints toriques injecteur gazO-ring set orifice (5x)

Injecteur air g20/g25 24/30 kWVenturi 24/30kW (423.072A)

Lot de joints plats (2x5x)Sealing set (2x5x)

Boulon M5X20Screw (2 pc)

Goupille de fil M5x20Tapscrew (5x)

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Groupe de constructionElement of construction

VentilateurFan

Joint ventilateur nº111.084Sealing fan

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

TuyauteriePipe expansion vessel

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

Vase exp 12 litres U122/U124Expansiontank

Groupe de securite 3 barSafety valve

Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)

robinet de remplissage et de vidangeFill and drain cock

SiphonSiphon

Joint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)

Écoulement des condensatsCondensate drain

JointSealing

Joint sonde siphon de condensatSealing (5 pc)

Sonde pour condenseur GB022Flue-gas sensor

Joint pour evacuation d60Sealing

Joint D60Sealing

Recuperateur de condensatsCondensate collector

Bouchon plein a visserMeasurenipple cap (set)

Joint d80 (2x)Sealing (2 pc)

TUBE CONDENSAT GB 132Exhaust pipe

Fumis adapt ventAdapter airinlet 80/80

Habil racc concentriqueCover airinlet 80/80

Joint à lèvres DN125Shaped seal DN125

CouvercleVentilation cover

Clip de fermeture (2x)Fasteners (2 pc)

Joint couvercle chambre depressionSealing ventilationcover

Joints gaz- hydrauliqueSealing bush

JOINT (10X)Sealing (10 pc)

Joint brûleur 25x15x6 (5x)Tule 25x15x6 (5x)

Passe-câbles supérieur (2x)Cable bush top (2x)

Passe-câbles inférieur (2x)Cable bush below (2x)

Fixation tubul raccord (4x)Clip - 2x large 2x small (4x)

Couvercle acces regulationDoor control panel

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT U122/124+GB132 SMARTLINEWall mounting

Habil GB132 smartline v2Casing

VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5x)

Vis centrage pour habil GB122/24 kwCentering cover (2x)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

12.08.2016 26 6720619194



Pos

4

1

3

5

6

7

8

9

11

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

5A

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

5B

1

3

4

5

6

7

8

9 Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Goupille (5x)Clip (5 pc)

Tube retourReturn pipe CH connection

Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Tubul racc retourConnection return

Joint torique 19x3 (5x)O-ring 19x3 (5x)

Vis 4x20 Ejot (5x)Screw 4x20 Ejot (5x)

Raccord BoilerConnection supply single

Sonde depart retourSensor

Elts de Raccor DepartConnection supply boiler

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Fixation GB122 18mm -5 piecesClip (5 pc)

TUYAU-NIPPLE JUMELE DIN 2982 1/2X60 VConnection nipple

Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)

ManomètrePressure gauge

Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

Tube départSupply pipe

Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Goupille (5x)Clip (5 pc)

Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Sonde de securiteSafety sensor

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Piece raccordement depart GB132TConnection supply

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)

Fixation (2x)Fasteners (2 pc)

Jeu de joints compl.Burner Sealing set

Groupe de constructionElement of construction

Deflecteur fumeeCombustion divider

COQUILLE AVANT ECHAN THERMIQUE GB022kFrontside heat exchanger

Verre du viseur compl.Sight glass

Joint facade avant echangeur GB122Gasket heat exchanger

Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Echangeur c2 spiralHeat exchanger

COQUILLE ARRIERE ECHANGEUR GB132Backside heat exchanger

Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Joint brul smartlineSeal heat exch / gas air sup.

THERMOSTAT DE SURVEILLANCESensor

Brûleur C2Burner C2

Joint ventilateur nº111.084Sealing fan

Kit clapet anti retourValve complete gas air distribution

Électrode d'allumageGlow ignitor

Joint electrode ionis,smartline (5x)Sealing (5 pc)

Electrode ionisationIonisation electrode

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

Fixation electrode d'ionisation (2x)Bracket ion.elec/glow ig (2x)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

12.08.2016 27 6720619194



Pos

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

6A

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

6B

1

3

Groupe de constructionElement of construction

Tubul racc retourConnection return

Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Vis 4x20 Ejot (5x)Screw 4x20 Ejot (5x)

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)

Sonde depart retourSensor

Elts de raccor depart combiConnection supply combi

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

Fixation GB122 18mm -5 piecesClip (5 pc)

TUYAU-NIPPLE JUMELE DIN 2982 1/2X60 VConnection nipple

Goupille (5x)Clip (5 pc)

ManomètrePressure gauge

Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Tube départSupply pipe

Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)Sealing (2 pc)

Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Sonde de securiteSafety sensor

Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)

Piece raccordement depart GB132TConnection supply

O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Groupe de securite 3 barSafety valve

Circulateur 3PK/43-8A-FPump 3PK/43-8A-F

Joint torique Askoll (5x)O-ring Askoll (5x)

Corps vanne 3 voies GB022kCartridge 3-way valve

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

RessortClip

Capteur pression clipse 4barDisc. pressure sensor 4bar

Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)

Moteur vannes 3 voies GB022k-GB132Actuator 3-way valve

Vis 4x20 Ejot (5x)Screw 4x20 Ejot (5x)

Vis M5x30 (5x)Screw M5x30 (5x)

Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)

Carter vannes 3 voiesHousing cartridge

Carter de pompe de vanne 3 voiesConnection return singel

JOINT TORIQUE 48,9x2,62 GB152O-ring 48,9x2,62

Pompe UPER 15-60 modulantPump UPER 15-60 modulating

Circulateur UPS 15-50Pump UPS 15-50

Joint torique 73x5O-ring 73x5

Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)

Adaptateur Retour SingleConnection return single

Bouchon et joint 15,54x2,62Drainplug

Tube retour ch pompeReturn pipe CH pump

Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)

Sonde depart retourSensor

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Joint torique 19x3 (5x)O-ring 19x3 (5x)

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

JOINT (10X)Sealing (10 pc)

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tube bypassBy-pass pipe

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

12.08.2016 28 6720619194



Pos

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

6C

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

7

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Raccord eau chaudeConnection pipe sanitary

Ecrou raccord 3/4"Nut

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Embout de raccordementConnection pipe sanitary

Raccordement depart/retourConnection nipple CH

Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)

Joint torique 19x3 (5x)O-ring 19x3 (5x)

Groupe de constructionElement of construction

SupportBracket compression nipples

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Echangeur a plaque GB152-022kPlate heat exchanger

Detecteur de debit a/filtreDHW sensor

Joint torique 24,2x3 (5x)O-ring 24,2x3 (5x)

Vis 4x20 Ejot (5x)Screw 4x20 Ejot (5x)

Sachet de joints toriques 16x3,5 (10x)O-ring 16x3,5 (10x)

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Bouchon et joint 15,54x2,62Drainplug

Elt racc echang thermique GB022k & 152Connection heat exchanger

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

Regleur de debit eauFlow regulator

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Vis M5x70 (2x)Screw + screwcase (2x)

Circulateur 3PK/43-8A-FPump 3PK/43-8A-F

Joint torique Askoll (5x)O-ring Askoll (5x)

Groupe de constructionElement of construction

RessortClip

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Groupe de securite 3 barSafety valve

Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)

Moteur vannes 3 voies GB022k-GB132Actuator 3-way valve

Corps vanne 3 voies GB022kCartridge 3-way valve

Vis M5x30 (5x)Screw M5x30 (5x)

Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)

Capteur pression clipse 4barDisc. pressure sensor 4bar

Carter de pompe de vanne 3 voiesConnection return singel

JOINT TORIQUE 48,9x2,62 GB152O-ring 48,9x2,62

Vis 4x20 Ejot (5x)Screw 4x20 Ejot (5x)

Pompe UPER 15-60 modulantPump UPER 15-60 modulating

Joint torique 73x5O-ring 73x5

Carter vannes 3 voiesHousing cartridge

Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)

Sonde depart retourSensor

Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)

Joint torique 19x3 (5x)O-ring 19x3 (5x)

Clip DN10/16/24 (4x2)Clip DN10/16/24 (4x2)

Tube retour ch pompeReturn pipe CH pump

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Tube bypassBy-pass pipe

Joint torique 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Tube retourReturn pipe CH connection

Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)

JOINT (10X)Sealing (10 pc)

Fixation echangeur (2x)Clip (2 pc)

Graisse silicone tube 25 grSilicone kitt

Goupille (5x)Clip (5 pc)
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O-ring 26,3x5,33 (10x)O-ring 26.3x5.33 (10 pc)
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Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Borne de connexion 2- pôles orange RCConnecting terminal 2- pin orange RC

Fiche verte 2 poles waConnecting terminal 2-polig WA maygreen

Borne de connexion 2- pôles gris FWConnector 2-pole grey FW

Borne de connexion 2- pol r5 blConnector 2- pin blue

Fiche rouge 2 polesConnect. term. 2-polig red

Faisceau basse tension GB 152Cable harness low voltage

FAISCEAU HAUTE TENSIONCable harness high voltage

Bornier de raccordement 3 pôles EMSElectr.connection turquoise

Cache pour BC10Dummy cover BC10

câble adapter sensorCable Adapter Sensor

Cable d'adapteurCable 3-way valve

Bouton reglage bc10 blanc signe absButton BC10 trafic white V2

Plaque de fixationBackpanel mount BC10

InterrupteurPower switch

Couvercle prise d'accrochage 3,5Cover jack plug 3,5 printed

COUVERCLE POUR SOCLE UBACover UBA

Controleur de base bc10Basis controller BC10 for EMS spare part

BCM 1052 R12 GB152-16BCM 1052 R012

BCM 1050 R10 GB152-24KBCM 1050 R010

Embase sup. UBA/KIMBackpanel BCM

BCM 1060 R7 GB152-24K MehrfachbelegungBCM 1060 R007

BCM 1051 R9 GB152-24BCM 1051 R009

BCM 1062 R9 GB152-16 MehrfachbelegungBCM 1062 R009

Fusibile 5AF/230V (10x)Fuse 5AF/230V (10x)

Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135Trafo

BCM 1061 GB 152-24BCM 1061  R010

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

UBA3 SW 3.6UBA3 SW 3.6
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Frankreich7 746 900 908 GB152-24

Frankreich7 746 900 909 GB152-24K

Deutschland,Österreich7122040GB152-24K,G20 FD<09/09

Deutschland,Österreich7122030GB152-24,G20 FD<09/09

Deutschland,Österreich7122034GB152-24,G20(MEHRF.)FD<09/09

Deutschland,Österreich7122020GB152-16,G20 FD<09/09

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 060 GB152-24,G20 FD>09/0

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 063 GB152-24K,G20 FD>09/09

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 057 GB152-16,G20 FD>09/09

Deutschland7122046GB152-24K,G25(MEHRF.)FD<09/09

Deutschland7 746 901 066 GB152-24K,G25(MEHRF.)FD>09/09

Deutschland7122042GB152-24K,G25 FD<09/09

Deutschland7 746 901 064 GB152-24K,G25 FD>09/09

Deutschland7122044GB152-24K,G20(MEHRF.)FD<09/09

Deutschland7 746 901 065 GB152-24K,G20(MEHRF.)FD>09/09

Deutschland7122032GB152-24,G25 FD<09/09

Deutschland7 746 901 061 GB152-24,G25 FD>09/09

Deutschland7122102GB152-16,G25 Stuf.Pump

Deutschland7 746 901 062 GB152-24,G20(MEHRF.)FD>09/09

Deutschland7122022GB152-16,G25 FD<09/09

Deutschland7 746 901 058 GB152-16,G25 FD>09/09

Deutschland7122024GB152-16,G20(MEHRF.)FD<09/09

Deutschland7 746 901 059 GB152-16,G20,(MEHRF.)FD>09/09

Deutschland7122100GB152-16,G20 Stuf.Pump

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Chaudière

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Land

Country

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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